

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Simon László
Városüzemeltetési és Beruházási
Osztályvezető

Előterjesztés

a Margit kapu és Bánkút utcák útépítésének és csapadékvíz elvezetésének, valamint a Margit kapui ivóvízvezeték kiváltásának tervezéséhez forrás biztosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Margit kapu és Bánkút utcákban az utak állapota évek óta visszatérő probléma. Ezekben az utcákban az útburkolat útalap nélküli 5-6 cm vastagságú zúzottkő és nincs megoldva a csapadékvíz elvezetés sem.

A burkolat állapota és a vízelvezetés hiánya, valamint az utak meredeksége miatt csapadékosabb időjárás esetén ezeken az utakon gyakorlatilag nem lehet közlekedni, ezért szükségesnek látjuk az utak szilárd burkolattal történő ellátását és a csapadékvíz elvezetés megoldását.

Ezen munkák a hatályos jogszabályok alapján csak a szükséges engedélyek megszerzése után végezhetők, illetve pályázati lehetőség esetén szintén csak engedély birtokában lehet sikeresen pályázni.

Az engedély kérelmek benyújtásának alapfeltétele viszont az engedélyezési tervek megléte, ezért indokoltnak tartjuk a tervek elkészíttetését.

Becslésünk szerint a tervezési költségre 510 eFt, az engedélyeztetésre (engedélyezési eljárási díj, tulajdoni lapok, térképszelvények és szakhatósági díjak költsége) 190 eFt, tehát az engedély beszerzésére összesen **700 eFt-ra** lenne szükség.

A Margit kapui lakások ivóvíz ellátása jelenleg úgy van megoldva, hogy az utca elején lévő közfelfolyó mért vezetékéről vannak a lakások ellátva (az ingatlanok vízfogyasztását a közkút órája méri, az Önkormányzatunk fizeti ki a vízdíjat az Érv Zrt.-nek, a Városgondnokság pedig a lakásokban felszerelt mellékvízmérők alapján kiszámlázza az ingatlan tulajdonosoknak).

Ez a vezeték egy nagyon régi két colos műanyag vezeték, ami műszakilag nagyon rossz állapotban van, bármikor csőtörés lehet rajta. A vezeték jelenleg az útburkolat alatt húzódik, ezért az útépítés előtt célszerű lenne ennek kiváltása, melyhez vízjogi létesítési engedélyezési és kiviteli tervre van szükségünk.

A kiváltás után előnyt jelentene, hogy az Érv Zrt. közvetlenül tudna számlázni az ingatlanok tulajdonosainak.

E munkák tervezési költsége 320 eFt, az engedélyeztetés (engedélyezési eljárási díj, tulajdoni lapok, térképszelvények és szakhatósági díjak) költsége 180 eFt, tehát **a vízjogi engedély beszerzéséhez 500 eFt szükséges.**

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Margit kapu és Bánkút utcák útépítésének és csapadékvíz elvezetésének tervezésére 700 eFt-ot, a Margit kapui ivóvízvezeték kiváltásának tervezésére 500 eFt-ot az önkormányzat 2015. évi költségvetésében a tervezési feladatok terhére biztosítani szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2015. március 10.

**Sajószentpéter Város Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2015. (III.19.) határozata
a Margit kapu és Bánkút utcák útépítésének és csapadékvíz elvezetésének, valamint a Margit
kapui ivóvízvezeték kiváltásának tervezéséhez forrás biztosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület

- a Margit kapu és Bánkút utcák útépítésének és csapadékvíz elvezetésének tervezésére 700 eFt,
- a Margit kapui ivóvízvezeték kiváltásának tervezésére 500 eFt

forrást biztosít az önkormányzat 2015. évi költségvetésében a tervezési feladatok terhére.

Felelős: Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető

Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: 2015. augusztus 31.